
Referat af ordinære generalforsamling  for 
Tømmerup Sportsrideklub

d. 28. februar 2023
1. Valg af dirigent:  
Trine Bramminge blev valgt l dirigent og godkendte generalforsamlingen var indkaldt re digt.
Katrine Skyum-Nielsen blev valgt l referent.

2. Formandens beretning:
Så blev det d l generalforsamling og den årlige opsamling af ak viteterne på TSR
Vores rideskole er stadig meget a rak v, hvilket vi kan takke Caroline og de øvrige undervisere for. Der er i
år a oldt 4 rideskolestævner, hvilket har fungeret rig g godt. Der er god lslutning l alle stævnerne, men
da de nu holdes så hyppigt, er der ikke længere ventelister for at kunne deltage. Vi har a oldt det første
rideskolestævne i  spring og vil fremover have rideskolemesterskab i både dressur og spring. Vi har fået
online lmelding l at fungere, men har behov for mere system og faste ru ner for hjælperne, fremover vil
de e også foregå ved online lmelding.
Vi har afprøvet Zakobo administra onssystemet,  men har erfaret at vores rideskole er for  kompleks l
sådan et system, øv.
Salget af klubtøj har været rig g godt, selvom at arbejdet med klubtøjet har været en omstændig omgang.
Klubben har igen i år holdt en del stævner, flere weekendstævner og nogle endagsstævner. Vi vil helst
holde endagsstævner, da vi derved undgår at lukke rideskolen.
Der er i  årets løb a oldt flere arbejdsdage, hvor der er lavet rig g meget i klubben. Der er dog behov
meget mere.  Arbejdsdagene er gode for brobygning mellem rideskole og klub,  især med e erfølgende
hygge. Vi kunne dog godt have ha  bedre fremmøde.
Året 2022 har været hårdt for rig g mange, da infla onen kan mærkes for de fleste. Klubbens økonomi har
dog været fin,  selvom vi forventer forhøjede omkostninger.  Vi har forsøgt  at modgå de e ved bl.a. at
opsæ e sensorlys og slukker køleskabe mellem arrangementer. Vi har afventet med gennemgang af vores
vandingsanlæg l foråret, så vi har bedre overblik over vores midler.
Vi har været nødt l at få porten i den store ridehal repareret, da den ene wire knækkede og porten faldt af
sit ophæng. Heldigvis kom ingen l skade og repara onen var ikke dyr.
TIl sidst vil jeg på bestyrelsens vegne gerne sig stort tak l alle vores fli ge ansa e, faste undervisere og
frivillige,  der gør TSR l  det  gode rideklub,  som den er.  Og tak l  Henrik og Bente for  et  fortsat  godt
samarbejde

3. Regnskab: 
Kassereren fremlagde det reviderede regnskab og de e blev godkendt



4. Indkomne forslag:
Generalforsamlingen er beslutningsgyldig og der stemmes om forslag 1 eller 2. Forslag 2 får flest stemmer 
og godkendes. 

Forslag 1 
Kontantbeholdning over kr. 10.000,00 indsæ es på klubbens bankkonto. Kassereren sørger for alle arter af
ind- og udbetalinger, men tegner kun i  forbindelse med formanden overfor bank, girokonto eller andet
pengeins tut.
Ved større investeringer, over 50.000 kr., skal klubbens medlemmer indkaldes l ekstraordinær generalfor-
samling, hvor investeringen afgøres ved simpelt flertal.
Bestyrelsen har l enhver d ret l at gennemse kassererens førte regnskab.

Forslag 2 
Kontantbeholdning over kr. 10.000,00 indsæ es på klubbens bankkonto. Kassereren sørger for alle arter af
ind- og udbetalinger, men tegner kun i  forbindelse med formanden overfor bank, girokonto eller andet
pengeins tut.
Ved større investeringer, over 50.000 kr., skal klubbens medlemmer indkaldes l ekstraordinær generalfor-
samling, hvor investeringen afgøres ved simpelt flertal.
Bestyrelsen kan opre e særskilt konto i banken, hvor l der kan kny es ét hævekort. Saldoen på denne
konto må ikke overskride 10.000 kr., og der må ikke forekomme overtræk.
Bestyrelsen har l enhver d ret l at gennemse kassererens førte regnskab.

Afstemning ved håndsoprækkelse: Forslag 2 GODKENDES 

5. Fastsæ else af kon ngent
Bestyrelsen har ikke nogle forslag i forhold l kon ngentet. 

6. Valg af bestyrelse 
Bestyrelsesmedlemmer:

Maria Jansson genvalgt
Helene Carstens ikke på valg
Kathrine Skyum-Nielsen genvalgt
Dorthe Dia ikke på valg
Jesper Bryde Johansen valgt ind som nyt medlem
Melanie Nielsen trækker sig som sekretær  og vælges som suppleant

Suppleanter:
Sille Sandeman ikke genvalgt
Mille Dia genvalgt
Melanie Nielsen valgt ind
Dorte Kassebeer valgt ind som nyt medlem



7. Valg af udvalg
Undervisningsudvalg:
Består af Trine Bramminge, Chris ne Winther, Maria Jansson, Laura Trøstrup, Me e Sevel og Dorte 
Kassebeer 

Ak vitetsudvalg/Festudvalg:
Består af Dorthe Dia og Mille Dia

Stævneudvalget:
Består af Katrine Skyum-Nielsen, Sille Sandeman, Hannah Tersbøl, Melanie Nielsen, Nikoline Hein-Hansen 
og Dorte Kassebeer 

Køkken  u  dvalget:  
Består af Bente Pedersen, Dorthe Dia og Dorte Kassebeer 

Sponsorudvalg:
Består af Katrine Skyum-Nielsen, Melanie Nielsen og Maria Jansson 
Nannas far Michael viste interesse sponsorskilt

Rideskole  u  dvalg:   ikke igangværende

8. Valg af statsautoriseret revisor
Vi fortsæ er med Revisor Henrik Holmstrøm Degn.

9. Eventuelt

Uddeling af championater:
Spring pony: 

1. plads Freya og Golden
2. plads Victoria og Pippi / Viktor og Tim / Signe og Marple

3. pladsSaga og Shadow

Dressur pony:
1. plads Ella og Tiffany

2. plads Anna Sevel og Brilliant
 
Spring hest

1. plads Charlo e og Indurain
2. plads Marie og SunnyBoy
3. plads Sille og Rex

Dressur hest
1. plads Line og Ikaros
2. plads Hannah og Rosie
3. plads Melanie og Bjarne


